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   14. ročník                                                   listopad  2008 
 
 

 Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 6. listopadu 2008 
 
 
& Usnesením č. 59/2008 zastupitelé rozhodli hradit pouze neinvestiční výdaje školy a pověřují 

starostu jednáním o vzniklém přeplatku neoprávněného účtování v dřívějším období. 
Informace č. 15/2008/4/OSMT vydaná Krajským úřadem Jčk, odbor školství, mládeže a 
tělovýchovy, upozorňuje na podstatnou změnu, kterou přinesl zákon č. 561/2004 Sb., o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
vymezení povinnosti podle § 178 odst. 6 hradit pouze neinvestiční výdaje školy. Citace ze 
stanoviska MŠMT – právní výklady č. 3/2004 (text aktualizovaný k právnímu stavu od 1. 1. 
2005): předchozí právní úprava hovořila o výdajích obce (§ 14 odst. 3 zák. č. 564/1990 Sb., 
o státní správě a samosprávě ve školství), a proto měla obec povinnost hradit obci – 
zřizovateli za dojíždějícího žáka také neinvestiční výdaje související s činností zařízení 
školního stravování či školní družiny. Podle nového školského zákona je to však již 
vyloučeno a musí se vycházet výhradně z neinvestičních výdajů školy!  

 
 
& Usnesením č. 60/2008 zastupitelé vzali na vědomí příkaz starosty obce k provedení 

inventarizace majetku Obce Zahrádky ke dni 31. 12. 2008 a k jejímu zahájení. 
 
 
& Usnesením č. 61/2008 zastupitelé pověřují finanční výbor kontrolou čerpání neinvestičních 

příspěvků obce Mateřskou školou Zahrádky v roce 2008. 
 

 
& Usnesením č. 62/2008 zastupitelé schválili parametry půjčky s firmou  Lesostavby Třeboň, 

a. s. na financování akce „Obnova místní komunikace a dopravní značení místních 
komunikací“ a pověřují starostu uzavřením Smlouvy o půjčce.                 
Jak již bylo psáno v minulém zpravodaji tato akce musí být investorem profinancována do 
doby podání žádosti o proplacení dotace.  
 
 

& Usnesením č. 63/2008 zastupitelé schválili uzavřít Smlouvu o zřízení práva odpovídající 
věcnému břemenu na stavbu „Zahrádky, přeložka pro č.p. 29 – kabel NN“.   
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V návaznosti na dokončení stavby „Zahrádky, přeložka pro č.p. 29 – kabel NN“ (tato akce 
byla provedena již v loňském roce)  a na základě Smlouvy o smlouvě budoucí je nutno 
uzavřít Smlouvu o zřízení práva odpovídající věcnému břemenu. 
 
  

& Usnesením č. 64/2008 zastupitelé vzali na vědomí připomínky k projektu veřejné zeleně 
v Horních Dvorcích a rozhodli vyhovět žádosti a zadat vypracování změny projektu před 
jeho realizací.   
Byla doručena žádost obyvatel Horních Dvorců o změnu projektu veřejné zeleně v Horních 
Dvorcích, připomínky občanů se týkají projektem navrhovaného řešení návsi.                 
Vzhledem k tomu, že v současné době není znám termín realizace tohoto projektu, bylo 
navrhnuto tyto změny nechat zpracovat do projektu před vlastní realizací.  
 
 

& Usnesením č. 65/2008 zastupitelé rozhodli:   
 1. o odstranění náletu na obecním pozemku podél obecní cesty v Horních Dvorcích a  

vyzvat majitele ostatních sousedících pozemků o odstranění porostů a větví zasahujících 
nad komunikaci.  

             2. řešení vodní plochy zahrnout do projektu veřejné zeleně.   
   K této žádosti obyvatel Horních Dvorců o rozšíření projektu místních komunikací a veřejné 

zeleně v Horních Dvorcích sdělujeme: 
§  cesta K Bukovici“ -  není místní komunikací  tudíž ji není možno zahrnout do 

projektu, na který se v budoucnu bude žádat o dotace. Ohledně náletů křovin 
vyzýváme majitele ostatních sousedících pozemků o odstranění porostů a větví 
zasahujících nad komunikaci. 

§ odbahnění rybníčku na návsi zahrnout do změny projektu veřejné zeleně před 
jeho realizací - viz předchozí usnesení. 

 
 
ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU  
úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 
 

 
V měsíci listopadu budou rozneseny faktury pro platby vodného a stočného. 
Můžete platit hotově do pokladny nebo bezhotovostně převodem na účet, který je 
na faktuře uveden. Splatnost je do konce listopadu.  
  
 
 
V měsíci říjnu zhlédlo internetové stránky obce na adrese  www.zahradky.cz 
1 445 návštěvníků. 
 

 
 
DÁLE  INFORMUJEME 
 
 
v SDH  ZAHRÁDKY 

 
Dne 27. října 2008 jsme uspořádali u příležitosti oslav 90. výročí vzniku 
Československé republiky lampionový průvod. Po skončení průvodu jsme se 

shromáždili před pomníkem padlých, kde pan Plecháč přednesl velmi pěkný projev 
o vzniku ČSR. Po projevu jsme položili věnec k pomníku za poslechu bývalé  
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hymny Československé republiky. Oslava byla zakončena hezkým ohňostrojem, který potěšil nejen 
děti, ale jak doufám, i ostatní účastníky. Tímto děkuji všem domácím, ale i přespolním, jejichž 
přítomnost nás mile překvapila, za hojnou účast na oslavách. 

        
    
 
       Otto Barták ml. 
       velitel SDH 
 
 
 
v MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
Dne 21. října 2008 jsme byli s našimi dětmi v Mateřské škole ve Strmilově 
na divadle „O dvanácti měsíčkách“.  Děti byly nadšené, a proto jsme 
pozvali divadelní soubor Sedmikráska k nám do Zahrádek,  kde  v pondělí 
1. prosince 2008 zahrají divadlo „Jak zvířátka slaví vánoce“. Zveme i děti, 

které nenavštěvují MŠ. Začátek představení bude v 8.30 hodin. Vstupné činí 30 Kč. 
 
V pátek 28. listopadu 2008 v 10.00 hodin se budeme ve školce fotografovat s vánoční výzdobou. 
Zveme případné zájemce o fotografování. Mohou být zhotoveny fotografie i na občanské průkazy.  
 
 

Jana Harudová 
          ředitelka MŠ 
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v ZAHRÁDECKÝ SPOLEK, o. s. 

 
Letošní Drakiády se zúčastnilo 
překvapivě 21 soutěžících dětí a 
ještě několik dětí, které nesoutěžily, 

z toho 15 v mladší věkové kategorii a tradičně 6 
starších. Soutěžící byli z Horního Bolíkova (3), z Horní 
Olešné (1), z Jarošova nad Nežárkou (1), z Jindřichova 
Hradce (2), z Palupína (1), z Popelína (1), ze Strmilova 
(1), ze Studené (5) a ze Zahrádek (6). 
Počasí nám přálo, protože dostatečně foukalo. Dokonce 
dva draci tam lítají dodnes. Sluníčko na nás také 
vykouklo. Určitě se chtělo podívat na tu nádheru rozpustilých draků. Bylo to vcelku příjemné 
odpoledne.  
Poděkování tentokrát patří Pekařství Ivana Kolmana za darované pečivo. K pečeným buřtíkům nám 
všem přišlo vhod. Už se těšíme na další ročník Drakiády. Draci si pěkně přes zimu, jaro a léto 
odpočinou a na podzim je opět vzbudíme a hurá na 
kopec.  
 

 
soutěž pořadí mladší věk starší věk 

1. Kristýnka Zichová, Strmilov Adélka Vlasáková, H. Bolíkov 
2. Zdeněk Kundrát, Studená Karolínka Roubíčková, J. Hradec 

„O nejkrásnějšího 
draka“ 

3. Danielka Kovářová, Zahrádky Terezka Imberová a David Gotschy 
Studená 

1. Michellka Dušková, Zahrádky Vendulka Baráková, Studená 
2. Terezka Brabcová, Zahrádky Terezka Imberová a David Gotschy 

Studená 

„O nejvytrvalejšího 
draka“ 

3. Ivetka Heřmánková, Zahrádky Viktor Matějů, Jarošov n. Nežárkou 
 

Vladimír Doskočil 
 

            
v VÝTVARNÁ DÍLNA 

 
Na podzim bychom 
potřebovali mít jednou tolik 
víkendů, abychom uspokojili 
všechny zájemce o tvoření 
v dílně. Během října a části 
listopadu se toho opravdu 
hodně událo a doufám, že vás 
příliš neunaví dlouhá  
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rekapitulace uplynulého období. 
Pro místní mateřskou školu jsem uspořádala dva kurzy. 
Dětičky se už naladily vánočně a vyráběly řetězy ze slámy 
a zvonečky z květináčů zdobené ubrouskovou technikou. 
Na zvonečky z květináčů přijely také děti z Mateřské školy 
a Základní školy z Popelína.  
Děti věku základní školy měly za uplynulé období celkem 
8 kurzů. Pro velký zájem se všechny kurzy opakovaly 
několikrát.  

Dvakrát jsme 
s lektorkou paní  

Kateřinou 
Kuřinovou 
aranžovali 
květinové 
zahrádky. 

Třikrát jsme se 
sešli na kurz 
Malování na 
hedvábí a 

dvakrát jsme s lektorkou paní Karlou Hátleovou 
vytvářeli zvonečky. Menší děti tvořily zvonečky z 
květináčů zdobené ubrouskovou technikou a starší děti 
pletly zvonky z pediku. Jednou se konal kurz Plstění 
s lektorkou paní Ivanou Hanušovou.  
Začátkem listopadu jsem přijala pozvání ze Základní 
školy z Batelova na malování hedvábí pro prvňáčky a 
pro druháky. Zdobili jsme hedvábné stromečky a 
motýly. Děti měly z vytvořeného upřímnou radost.  
Pro dospělé klienty se konalo celkem 6 kurzů. Začátkem 
října vedla lektorka paní Jindřiška Brejchová kurz 
Drátkování. Další víkend vytvářela lektorka paní Karla 

Hátleová s klientkami textilní techniky. Trička byla 
překrásná. Tentýž víkend lektorka paní Ivana Hanušová 
plstila technikou suchá jehla s klienty překrásná plstěná 
zvířátka a dokonce jsme touto technikou zachraňovali 
jeden oblíbený svetr. Výsledek byl úžasný. Kurz 
Vizovické 

pečivo 
pod 

vedením 
lektora 
pana 

Jaroslava 
Frka nás naladil vánočně i jarně, podle toho, jaké figurky 
jsme vytvářeli. Začátkem listopadu se konal dva měsíce 
odkládaný kurz Restaurování nábytku. Kurz byl velice 
zajímavý a na vysoké úrovni díky lektoru panu Luďkovi 
Fialovi. Již několik let nabízíme v listopadu kurz 
Malování na hedvábí, který tentokrát vedla lektorka paní Eva Přibylová. Klienti převážně zvolili 
předtištěné hedvábné zboží – šály, šátky. V dílně jich mám velké množství a je těžké si vybrat. 
Výsledky působí opravdu profesionálně.  
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Na začátek listopadu jsem zařadila kurz Keramiky na zakázku pro paní učitelky z Batelova. Město 
Batelov a Základní škola vybavují pro děti 
keramickou dílničku a paní učitelky se k nám 
přejely vzdělat v tomto oboru. V průběhu 
listopadu přijedou ještě po další dva víkendy, 
kdy se doví vše potřebné, co budou muset 
ovládat k oboru keramické práce.  
V minulém čísle jsem vás zvala na předváděcí 
kurz Podzimní aranžmá s lektorkou paní 
Kateřinou Kuřinovou. Velice mile mne 
překvapila velká účast a velký zájem o krásná 
díla, která na kurzu vznikla. Kurz jsme 
uspořádali na přání klientek, a tak jim patří 
velký dík za dobrý tip. V tomto čísle vás 
všechny zvu přiloženým plakátkem na 
předváděcí kurz Adventní aranžmá, který 
povede opět zmiňovaná lektorka paní Kateřina Kuřinová. Věřím, že i tentokrát nezklame vaše 
očekávání.  

Dalším překvapením v tomto čísle je pro vás jistě nový program Výtvarné dílny Zahrádky na rok 
2009. Letáčky „Výtvarná dílna a Turistická ubytovna Zahrádky 2009“ jsem nechala vytisknout díky 
podpoře grantu Jihočeského kraje. Z grantových peněz jsem částečně hradila i letáčky z roku 2008 a 
další potřebné náklady na provoz kanceláře spojené s propagací dílny. Jsou to pro mne velice potřebné 
peníze, které mi usnadnily provoz dílny na trhu nabídky podobných zařízení. Mohla jsem tak přispět 
opět k zpestření cestovního ruchu našeho kraje. Tož vybírejte, prohlížejte a přijďte si k nám zpříjemnit 
tvořením některý víkend anebo dovolenou. Těším se na vás. 
 
 

 
   Marcela Daňhelová 

                  provozní Výtvarné dílny 
 
 

% POTĚŠILO  NÁS (A VÁS) …  
 
Ø Děkujeme našim hasičům za zorganizování důstojné oslavy 90. výročí založení 

Československé republiky. Byli jsme mile překvapeni velkou účastí a těšíme se na další 
podobné akce v budoucnu.     
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Výtvarná dílna Zahrádky 
pořádá dne 27. 11. 2008 předváděcí kurz RNDr. Kateřiny Kuřinové 

(klasické vánoční aranžmá) 
začátek v 18.30 hod. 

 
ADVENTNÍ   ARANŽMÁ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Návštěvníci uvidí poslední trendy ve zdobení adventních věnců,  
nabídku doplňkového prodeje zboží  

(stuhy, ozdoby, svíčky, živé květiny atd.)  
a mohou si věnce vyrobit sami dle vlastní fantazie za odborné pomoci. 

 
Vstupné 100,- Kč 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
Předběžná rezervace na telefonu 384 490 044 nebo 724 195 007. 
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                         OBEC ZAHRÁDKY 
 

ZVE VŠECHNY 
NA PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI 

30. LISTOPADU 2008 V 17 HODIN 
       PŘED OBECNÍ  DŮM 

 
NA 

 

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU. 
 
          POSLECHNEME SI NĚKOLIK KOLED  

A  TAKÉ SI JE ZAZPÍVÁME,  
PAK SE MŮŽEME PODÍVAT DO SÁLU  
NA ZAHRÁDECKÝ KERAMICKÝ BETLÉM, 
KTERÝ BUDE VYSTAVEN AŽ DO TŘÍ  

          KRÁLŮ. 
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Trocha poezie od naší spoluobčanky 
 

V Palupíně na návrší 
kostelík tam stojí, 
odolává větru, dešti, 
dolů na svět hledí. 
 
Na to lidské plahočení,   Stojí tu už léta dlouhá, 
na tu lidskou marnivost,  naše drahé hlídá tam, 
jen se na vše dívá shora,  na návrší, na lavičce, 
má svou tichou důstojnost.  oddáme se vzpomínkám. L. P. 2008  
   

Staré lidové listopadové pranostiky: 
 

• Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá.    
• Když se v listopadu hvězdy třpytí, mrazy se pak brzy uchytí. 
• Studený listopad – zelený leden. 
• Listopadové sněžení neškodí vůbec osení. 
• Je-li v listopadu hodně sněhu a vody, je to známka příští neúrody. 
• Jaký listopad, takový březen.   

 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA   
 

¯å Blahopřejeme k narozeninám  
 

ö ö ö    101 let    õ õ õ 
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Naše nejstarší občanka paní Marie Kolmanová, Zahrádky č.p. 6, oslavila dne 5. listopadu 
úctyhodných 101 let a my jsme mohli být při tom.  
Touto cestou jí přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  

 
 

  
      Benedová 

Vlasta, 
Zahrádky č.p. 

99, oslaví dne 28. 
listopadu 75 let 

KALENDÁŘ  OBCE  OD  
17.  LISTOPADU 2008  DO  

14. PROSINCE 2008 
 
 

DATUM HOD. MÍSTO AKCE POŘ. POZN. 
pondělí  17. 11.  obecní úřad SVÁTEK   
úterý      18. 11. 16 – 17 Obecní dům, sál Biblická hodina pro děti ČCE  
čtvrtek   20. 11. 8.30 čekárny bus 

 
 obec mikrobus Strmilov 

popelnice  
sobota    22. 11. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí  24. 11. 16 – 19 obecní úřad   úřední doba 
úterý      25. 11. 16 – 17 Obecní dům, sál Biblická hodina pro děti ČCE  
čtvrtek   27. 11. 8.30 

 
18.30 

čekárny bus 
 

Výtvarná dílna 

 
 

Adventní aranžmá 

obec mikrobus Strmilov 
popelnice  

sobota   29. 11. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
neděle   30. 11.  9.00 

17.00 
Výtvarná dílna 

Před 
Obecním domem 

Keramika* 
SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ 

VÁNOČNÍHO STROMU 

 
obec  

 

pondělí   1. 12. 16 – 19 obecní úřad   úřední doba 
úterý       2. 12. 16 – 17 Obecní dům, sál Biblická hodina pro děti ČCE  
čtvrtek    4. 12. 8.30 

 
19.00 

čekárny bus 
 

Obecní dům, sál 

 
 

Jednání zastupitelstva 

obec 
 

obec 

mikrobus Strmilov 
popelnice  
 

sobota      6. 12. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí    8. 12. 16 – 19 obecní úřad   úřední doba 
úterý        9. 12. 9.00 

16 – 17 
Výtvarná dílna 

Domek 
Mateřská škola Pelhřimov** 

Biblická hodina pro děti 
 

ČCE 
 

čtvrtek   11. 12. 8.30 
 

čekárny bus  obec 
 

mikrobus Strmilov 
popelnice 

sobota    13. 12. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
 

                             *zakázka pro ZŠ Batelov                                        **zakázka pro MŠ Pelhřimov 
 

Uzávěrka příštího kalendáře pro období  15. 12. 2008 – 18. 1. 2009 je v pondělí 8. prosince 2008. 
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SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním  domem: 

 
 

  ŠTÍR  23. 10.  –  21. 11. e              STŘELEC 22. 11. – 21. 12. f  
           
 
 
 
     

Pro obyvatele, návštěvníky a příznivce vydává každý měsíc Obec Zahrádky, 
www.zahradky.cz. Adresa: 378 53  Zahrádky č.p. 42, tel. č. 384 490 051, e-mail: 
obec@zahradky.cz. IČO 00666564. Redakční rada Miroslav Urbánek. Autor záhlaví 
Zbyněk Honzal. Distribuci roznáškou do domácností místních předplatitelů a prodej 
zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 60,- Kč, cena jednoho výtisku 5,- Kč. Redakční 
uzávěrka dne 10. 11. 2008, náklad 110 ks. Registrační číslo MK ČR E 11677. 
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